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	Werken aan DIVA gestart!
Nieuw museum en belevingscentrum voor edelsmeedkunst, juwelen en diamant opent eind 2017

Donderdag 8 september is de symbolische eerste spadesteek gegeven van DIVA, het nieuw museum en belevingscentrum voor edelsmeedkunst, juwelen en diamant aan de Suikerrui in het hart van Antwerpen. Het komende jaar wordt de site van het voormalig Etnografisch en het voormalig Volkskundemuseum gerenoveerd tot een plek waar iedereen alles te weten komt over het Antwerps diamantverhaal en kennis kan maken met het Antwerps vakmanschap. De opening van DIVA is voorzien voor december 2017.

Gedeputeerde voor Cultuur Luk Lemmens is enthousiast: “We kochten dit pand in 2014 en konden een jaar later een samenwerkingsakkoord met de stad ondertekenen om samen te werken aan een nieuw belevingscentrum rond zilver en diamant. Begin dit jaar stelden we de nieuwe naam voor en nu al kunnen we aan de werken beginnen. Het is een prachtig project dat eindelijk opnieuw een aanbod voorziet rond diamant en edelsmeedkunst in Antwerpen. Dankzij de samenwerking met de stad kunnen we eind volgend jaar de eerste tentoonstelling openen voor het publiek!”

Schepen Koen Kennis benadrukt het belang van DIVA: “Met DIVA verstevigen we de internationale positie van Antwerpen als werelddiamantcentrum. Diamant spreekt tot ieders verbeelding en is een van de unieke troeven van onze stad waarmee we ons kunnen onderscheiden van de rest van de wereld. DIVA benadrukt nogmaals dat Antwerpen een toeristische topbestemming is!”

Schepen Ludo Van Campenhout kijkt uit naar DIVA: “Dit wordt de plaats waar het verhaal van de Antwerpse diamant from mine to finger zal worden verteld op een manier die jong en oud zal boeien! De opening ervan moet het orgelpunt van het Diamantjaar 2017-2018 worden.”
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	Informatie naar de buurt

Vanzelfsprekend gaan de werken aan DIVA gepaard met hinder voor de buurtbewoners. Alle mensen in de directe omgeving kregen een brief met informatie in de bus en worden uitgenodigd op een infovergadering die zal plaatsvinden op 13 september vanaf 18u30.
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	Beleidsverantwoordelijke:
Luk Lemmens, N-VA, gedeputeerde bevoegd voor Cultuur
Perscontact: Geert Gravez
M +32 498 102 403
E Geert.Gravez@provincieantwerpen.be
Koen Kennis, N-VA, schepen bevoegd voor toerisme

Ludo van Campenhout, N-VA, schepen bevoegd voor diamant

Dienst:
Micheline Van Branden
DIVA. Antwerp Home of Diamonds
Marketing & Communicatie
+32 (0)3 360 52 47 of +32 (0) 473 87 37 20
Micheline.vanbranden@provincieantwerpen.be
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